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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 [1.1.] Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

 

З нагоди відзначення 
Міжнародного дня людей 
з інвалідністю відбувся 
правопросвітницький 
захід на тему «Права осіб 
з інвалідністю та їх 
захист» у Чернігівському 
геріатричному пансіонаті. 
Головний фахівць зв’язків 
з громадськістю та пресою 
Регіонального центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у Чернігівській області Інна 
Тищенко спільно з директором Чернігівського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Володимиром Бобруйком 2 грудня 
провели правопросвітницький захід для підопічних Чернігівського 
геріатричного пансіонату. 
Під час зустрічі присутніх осіб було проінформовано, які права мають особи з 
інвалідністю та їх захист: 

Рівність перед законом без дискримінації;  
Право на життя, свободу і безпеку особи;  
Рівність перед законом і в правових можливостях; 
Свобода від тортур;  
Свобода від експлуатації, насильства і наруги;  
Право на фізичну і психічну недоторканість. 

Захист прав осіб з інвалідністю:  
Прийняття законодавчих, адміністративних та інших заходів, направлених на 

заохочення прав людей з інвалідністю, для ліквідації дискримінації;  
Захист і заохочення прав людей з інвалідністю в рамках усіх стратегій і 

програм; 
Зупинення будь-якої практики відносно порушення прав людей з 

інвалідністю; забезпечення поваги державним, приватним сектором та 
окремими особами до прав людей з інвалідністю. 
Були наведені приклади, з якими звертаються громадяни за отриманням 
безоплатної вторинної правової допомоги та роз’яснено шляхи вирішення 
відповідних проблемних питань. 
Після проведення заходу за отриманням правової допомоги звернулось 
одинадцять осіб, яким було надано консультації з питань соціального захисту, 
земельного, пенсійного законодавства. Також, підопічні отримали інформаційні 
матеріали системи безоплатної правової допомоги. 



4 
 
З нагоди відзначення Дня Збройних Сил України відбувся правопросвітницький 
захід у 77-му Центрі морально-психологічної підтримки ОК "Північ" 

 
6 грудня директор Регіонального центру з 
надання БВПД у Чернігівській області 
Ірина Протченко, директор Чернігівського 
місцевого центру з надання БВПД 
Володимир Бобруйко провели круглий стіл 
на тему : «Трудові гарантії та пільги для 
військовослужбовців». 
На початку зустрічі Ірина Протченко та 
Володимир Бобруйко привітали наших 
захисників із Днем Збройних Сил України 
та побажали всім скорішої перемоги. 
Під час зустрічі було обговорено питання 
щодо подальшої співпраці з 

військовослужбовцями , а також право на збереження стажу роботи, отримання 
грошового забезпечення, на щорічну відпустку, охорону праці та право на 
захист. 
Право на збереження стажу роботи 
За мобілізованими військовослужбовцями зберігається їх місце роботи, а час 
проходження військової служби зараховується до страхового стажу. 
01 липня 2022 року внесено зміни до статті 119 КЗпП, а саме було виключено 
положення щодо збереження середньої заробітної плати за місцем роботи 
працівника на час призову на військову службу. 
Право на отримання грошового забезпечення: 
посадовий оклад, оклад за військовим званням; 
щомісячні додаткові види грошового забезпечення (підвищення посадового 
окладу, надбавки, доплати, винагороди, які мають постійний характер, премія); 
одноразові додаткові види грошового забезпечення; 
інші виплати які не мають постійного характеру. 
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Зустріч з представниками Чернігівської районної організації ветеранів. 
 

В рамках Всеукраїнської акції "16 днів 
проти насильства" директор Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Ірина Протченко спільно з 
директором Чернігівського МЦ 
Володимиром Бобруйком зустрілись з 
представниками Чернігівської районної 
організації ветеранів. 
Під час зустрічі було наголошено, що 
відповідно до п. 13 частини першої статті 
14 Закону України "Про безоплатну 
правову допомогу" особи, які 
постраждали від домашнього насильства 
або насильства за ознаками статі, мають 
право на безоплатну вторинну правову 
допомогу. 

До місцевих центрів звертаються люди (як мешканці міст, так і мешканці сіл) 
над якими здійснюються діяння фізичного, психологічного, економічного, 
сексуального насильства, люди розгублені, в паніці і не знають що робити, як 
жити (за останні місяці було багато здійснено спільних з Чернігівською 
районною організацією ветеранів виїздів до сіл, під час яких люди звертались з 
питаннями протидії домашньому насильству). 
Було наведено приклади щодо поновлення порушених прав осіб, які 
постраждали від домашнього насильства. 
Чернігівська районна організація ветеранів має своїх представників в кожному 
населеному пункті району, які знають проблеми мешканців, тому наголосили 
щоб направляли потерпілих осіб до центру з надання БВПД для поновлення 
своїх порушених прав. 
Важливо зауважити, що про домашнє насильство не потрібно мовчати, адже 
звернувшись до центрів безоплатної правової допомоги постраждала особа має 
можливість безоплатно отримати послуги юриста, адвоката, який допоможе 
постраждалій особі скласти відповідне звернення до компетентних органів, 
«запустивши» відповідний захисний механізм в дію. 
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Круглий стіл у рамках проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти 
насильства» 
 

Щорічно в Україні з 25 листопада по 10 
грудня проводиться Всеукраїнська акція 
«16 днів проти насильства». Тож, у 
Міжнародний день боротьби за ліквідацію 
насильства щодо жінок, 28 листопада у 
Чернігові відбувся круглий стіл на тему: 
«Протидія домашньому насильству». 
До акції долучилися представники : 
Регіонального центру з надання БВПД, 
регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 
Чернігівської обласної прокуратури, Управління патрульної поліції в 
Чернігівської області, Головного Управління національної поліції в 
Чернігівській області, Служби у справах дітей Чернігівської обласної державної 
адміністрації та Керівник мобільної бригади соціально-психологічної 
допомоги. 
Під час зустрічі було зосереджено увагу на таких питаннях, як : протидія 
домашнього та ґендерно зумовленого насильства, висвітлення статистики 
викликів на 102, також, обговорено питання щодо захисту прав дітей від 
домашнього насильства в сім’ї .  
По завершенню круглого столу відбулося обговорення проблемних питань та 
підбиття підсумків заходу. 
Нагадуємо: якщо ви потребуєте консультації, роз’яснення з питання 
домашнього насильства, то можете зателефонувати на єдиний телефонний 
номером: 0 800 213-103 – цілодобової гарячої лінії безоплатної правової 
допомоги. 
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[1.2] Підписання меморандуму. 
Був підписаний меморандум з Регіональним Координатором у Чернігівській 
області Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.  
 
 

22 листопада директор Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Ірина Протченко, начальник 
відділу організації надання БВПД 
Анатолій Леоненко, директор 
Чернігівського місцевого центру з надання 
БВПД Володимир Бобруйко та 
Регіональний Координатор у Чернігівській 
області Уповноваженого з питань осіб, 
зниклих безвісти за особливих обставин 
Євгеній Артюх провели робочу зустріч з 
метою обміну інформацією про осіб, які 
потребують безоплатної правової 

допомоги з питань захисту прав зниклих безвісти та військовополонених, 
забезпечення надання такої допомоги, а також спільного інформування 
близьких родичів та членів сімей осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, 
про їх реалізації та підписання меморандуму. 
 
 

[1.3.] Он-лайн заходи та дистанційне навчання   
 

 Круглий стіл присвячений Міжнародному дню прав людини. 
 
У Чернігівському місцевому центрі з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги 9 грудня 2022 року відбувся 
круглий стіл присвячений Міжнародному 
дню прав людини, Загальній декларації 
прав людини та Всеукраїнському дню 
безоплатної правової допомоги, у якому 
взяли участь наряду з працівниками 
Чернігівського МЦ і Регіонального центру 
з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Чернігівській області, представники Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини в Чернігівській області, громадської організації 
"MART", Чернігівського громадського комітету захисту прав людини, 
Благодійних фондів «Право на захист» та «Милосердя і доброта», адвокати, 
науковці та інші партнери. 
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В ході зазначеного заходу обговорили надання правової допомоги різним 
верствам населення, діяльність в сфері поновлення порушених прав людини, 
особливості її здійснення учасниками «круглого столу», подальші шляхи 
співпраці. Акцентовано увагу на нюансах безоплатної правової допомоги 
особам, які постраждали внаслідок військової агресії рф.  
 
 
 
Відбувся вебінар «Відновне правосуддя в найкращих інтересах дитини”. 
 

9 грудня у Чернігові за сприянням ГО 
МАРТ спільно із Гельсінським Фондом з 
Прав Людини відбувся вебінар, лекторами 
у якому виступили заступник директора 
Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги у 
Чернігівській області Олеся Пирковська та 
адвокат - посередник Олег Руднєв. 
Слухачами стали: учні Ніжинської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№15, Ніжинської гімназії та студенти Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя факультету психології і соціальної роботи та КЗ 
«Ніжинський міський молодіжний центр». 
Під час вебінару Олеся Пирковська висвітлила питання : концепції та порядок 
впровадження відновного правосуддя в Україні , процедуру медіації та наслідки 
її реалізації, напрями взаємодії адвокатів і медіаторів в кримінальних 
провадженнях. 
Олег Руднєв поділився досвідом здійснення функцій посередника у справах, які 
вів за дорученнями регіональних центрів та практику застосування відновного 
правосуддя в Україні. 
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Вебінар у рамках проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 
 

6 грудня ДО "РФПП по Чернігівській області" спільно зі спікерами - Іриною 
Протченко – Директоркою Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Чернігівській області та Володимиром 
Бобруйком – Директором Чернігівського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги провели онлайн-зустріч для 
представників громад Чернігівської області на тему: «Способи та порядок 
поновлення порушених прав осіб, потерпілих від домашнього насильства»  
Під час зустрічі було обговорено питання про запобігання та протидію 
домашньому насильству та наведення конкретних прикладів.  
Відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію домашньому 
насильству" зазначено, що домашнє насильство – дії, характерні для фізичного, 
сексуального, психологічного або економічного насильства, що вчиняються 
між родичами або подружжям чи між іншими людьми, які спільно проживають, 
але не перебувають у родинних відносинах чи у шлюбі між собою. 
Заходи які можуть застосовуватись до кривдників: 
Терміновий припис — захід протидії домашньому насильству, спрямований на 
негайне припинення домашнього насильства, усунення небезпеки для життя і 
здоров’я постраждалих осіб та недопущення продовження чи повторного 
вчинення такого насильства. Застосовується до кривдника не більше, ніж на 10 
днів. Ідеться про негайне припинення домашнього фізичного насильства. Він 
полягає в обмеженні кривдника, що вчиняє домашнє насильство, доступу до 
житлового приміщення, де проживає жертва. 
Обмежувальний припис — захід тимчасового обмеження прав чи покладення 
обов’язків на особу, яка вчинила домашнє насильство, спрямоване на 
забезпечення безпеки постраждалої особи. Обмежувальний припис видається 
судом на строк від 1 до 6 місяців за заявою постраждалої особи або її 
представника. Якщо домашнє насильство застосоване до дитини — за заявою 
батьків або інших родичів дитини (баби, діда, повнолітніх брата, сестри), 
мачухи або вітчима дитини, а також органів опіки й піклування. 
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Тренінг для адвокатів та юристів місцевих центрів з надання безоплатної 
правової допомоги «Окремі проблеми судового розгляду під час війни» 
 

4 листопада представники системи 
надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Чернігівській 
області взяли участь у одноденному 
тренінгу, який був організований 
Чернігівським громадським 
комітетом захисту прав людини.  
Тренером виступив – Голова 
Бахмацького районного суду 
Чернігівської області – Павло 

Пархоменко. 
В рамках насиченої програми учасники тренінгу працювали в таких напрямках: 
- Праввосуддя перехідного періоду: загальні положення. 
- Загальні положення щодо права на справедливий суд в практиці ЄСПЛ. 
- Актуальні аспекти справедливого судового розгляду під час війни. 
- Міжнародний протокол із документування та розслідування сексуального 
насильства в конфлікті.  
 
 
Працівники системи БВПД Чернігівщини підвищували кваліфікацію з 
систематизації та зберігання документів 
 

28 жовтня 2022 року представники 
системи надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Чернігівській області 
взяли участь у курсі з підвищення 
кваліфікації діловодства та архівної 
справи, який організував Державний архів 
Чернігівської області.  
Під час навчання присутні дізналися про 
систематизацію та зберігання документів у 
діловодстві (складання номенклатури 
справ, формування справ, зберігання 

документів у діловодстві), порядок виконання запитів юридичних та фізичних 
осіб на підставі архівних документів та оформлення архівних довідок, 
забезпечення збереженості архівних документів (вимоги до приміщень архіву, 
порядок приймання та видавання справ з архівосховища, перевіряння наявності 
та стану справ) відповідно до вимог ДСТУ. 
Слід зазначити, що саме такі заходи сприяють новим знанням. 
 
 


